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سؤالات اهتحاًی دسس سیاضی 

 ًیوسال اٍل 

 : ًام ٍ ًام خاًَادگی

 27/10/1399: تاسیخ

 تسن الله الشحوي الشحین

 (سال خْص تَلیذ)1399سال 

 اداسُ کل آهَصش ٍ خشٍسش استاى آرستایداى غشتی

 هذیشیت آهَصش ٍ خشٍسش ضْشستاى هیاًذٍآب

 دتستاى غیشاًتفاػی خشتَ قلن

 خایِ ضطن

  صثح10: ساػت ضشٍع اهتحاى

 دقیق90ِ: هذت اهتحاى

 4: تؼذاد صفحِ

 .سیاضیات تِ رّي ًظن هی تخطذ ٍ آدهی سا تِ تفکش هٌغقی ػادت هی دّذ

 سَالات سدیف
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 .دسستی یا ًادسستی ّش یک اص ػثاستْای صیش سا هطخص کٌیذ

 . ٍخَد داسد5 تا هضشب 4 تؼذاد 52 ٍ 34تیي  (1

 . است102354کَچکتشیي ػذد ضص سقوی صٍج تذٍى تکشاس سقن ّا،  (2

𝟐هؼکَس ػذد   (3

𝟑
    تشاتش ػذد  
𝟖

𝟗
 . است

𝟑کَچک تشیي هخشج هطتشک دٍ کسش   (4

𝟖
 ٍ 𝟐

𝟔
 .  است24 ػذد 

 . اص ًصف تیطتش است40098/0ػذد  (5

هاًٌذ ایي است کِ ػذد سا تش .  هویض سا دٍ سقن تِ سوت چح تثشین48/32اگش دس ػذد (6

 . تقسین کشدُ این100
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 .خاسخ صحیح سا هطخص کٌیذ

   کذام است؟15/ 14+29/25حاصل  (1

  41/ 43(                  ت40/ 53(                  ج40/ 43 (                     ب25/40 (الف

 تشاتش کذام گضیٌِ است؟ ( 2/8÷100÷)10(  2

 0082/0 (                ت0/0 82   (                       ج82/0   (                  ب8/ 2  (الف

 :حاصل ضشب دٍ کسش کَچکتش اص ٍاحذ (3

 .کسش تضسگتش اص ٍاحذ است( ب.                    کسش کَچکتش اص ٍاحذ است (الف

 .ًوی تَاى هؼیي کشد( ت.                               کسش تشاتش ٍاحذ است (ج

 کذام ػذد اص تقیِ کَچکتش است؟ (4

 -55 (                        ت0 (ج-                         555 (                          ب5 (الف
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یک ػذد صٍج سِ سقوی سا تا یک ػذد فشد سِ سقوی خوغ کشدین حاصل خوغ کذام  (5

 .گضیٌِ هی تَاًذ تاضذ

 942 (                   ت684 (                          ج978 (                     ب879 (الف

  تخص خزیش است؟3 ٍ ّن تش 2کذاهیک اص اػذاد صیش ّن تش  (6

 9583 (                 ت2136 (                         ج3298 (                  ب2587 (الف
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 .خای خالی سا تا ػذد یا کلوِ ی هٌاسة کاهل کٌیذ

 .ًِ هثثت است ٍ ًِ هٌفی.............. ػذد  ( 1

  24،18،12،6،:............              ... دس الگَی ػذدی هقاتل ػذد ًْن تشاتش است تا (2

𝟕حاصل ػثاست   (3

𝟓
 ×𝟒

𝟗
 ...........  تشاتش است تا 

 ػذد هخلَط (4
𝟐

𝟏𝟑
 .تشاتش است...........  تا کسش 5

 .......... تشاتش است تا 0 /23  ×15/6حاصل ضشب  (5

𝟑ػذد اػطاسی کسش  (6

𝟐𝟓
 .......... تشاتش است تا 
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ّش یک اص ػثاستْای ستَى سوت ساست سا فقظ تِ یک ػثاست هٌاسة دس ستَى سوت 

 .چح ٍصل کٌیذ

 (ب)                                                             (الف )                        

 8/13  قشیٌِ تضسگتشیي ػذد صحیح هٌفی

 𝟏 13:8َػذد اػطاسی هشتَط تِ ساػت 

𝟔
1  

 +1 17 /25 8/4ٍاختلاف دٍ ػذد 

 ًصف ػذد 
 𝟕

𝟑
 3  تشاتش است تا

 45/12 3کَچکتشیي هضشب 
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 .تا تَخِ تِ الگَی دادُ ضذُ تِ سَالات صیش خاسخ دّیذ

      

 

 

     

(                     4(                                          )3(                       )2(                    )1) 
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 ضکل سی ٍ خٌح ام اص چٌذ تا دایشُ تطکیل ضذُ است؟ (الف

 

 

 دایشُ تطکیل ضذُ است؟84ضکل چٌذم اص  (ب

 

 

 .تضسگتشیي ػذد ًِ سقوی فشد تا اسقام غیشتکشاسی سا تِ حشٍف ٍ سقن تٌَیسیذ 6

 .سا تِ سٍش هساحتی تذست آٍسیذ8/1 ×6/2حاصل ضشب  7

 

 

 

 .قشاس دّیذ (< =  > ).هقایسِ کٌیذ 8

56-               56          098/32           98/32          235698741          65987412 

 

 

9 

 

. اگش تؼذاد گل ّای صدُ ی تین ّا سا هثثت ٍ تؼذاد گل ّای خَسدُ سا هٌفی دس ًظش تگیشین

 .ّش یک اص ػثاست ّای صیش سا تا یک ػذد صحیح تیاى کٌیذ

 

 : .............. تذٍى گل: ...............                 گل صد5ُ: ..............              گل خَسد8ُ

 ضذُ است هیاًگیي اٍ دس ایي 5/19 ، 75/19 ، 5/18 ،25/18ًوشُ ّای صّشا دس چْاس دسس 10

 .چْاس دسس سا تذست آٍسیذ

 هحیظ ٍ هساحت صهیي هستغیل ضکلی تِ عَل  11
 𝟏

𝟑
  ٍ ػشض 4

 𝟓

𝟕
 .  سا تذست آٍسیذ2
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 .تِ سَالات صیش خاسخ دّیذ 12

𝟐سِ تشاتش ستغ   (الف

𝟓
 .  سا تذست آٍسیذ

 

 . سا تذست آٍسیذ53/0هؼکَس (ب

 

 .ػذد اػطاسی سا تِ کسش ٍ کسش سا تصَست ػذد اػطاسی تٌَیسیذ 13

                                                    = 298/14 =                                             𝟏𝟗

𝟓
   

 .حاصل ػثاست هقاتل سا تِ سادُ تشیي صَست هوکي تٌَیسذ   14

 

𝟐− 
𝟏

𝟑
 

𝟑÷ 
𝟖

𝟓
 
=  

تقسین هقاتل سا تا دٍ سقن اػطاس دس خاسج قسوت تٌَیسیذ ٍ تاقیواًذُ ٍ خاسج قسوت  15

 .اصلی سا تذست آٍسیذ

69/87      3/5  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ًَیذفش.                                                              دختشاى خشتلاضن هَفق تاضیذ 
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